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PROVINCE DE QUÉBEC 
COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE DE LA BROQUERIE 
 

Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement 
de l’école De La Broquerie tenue le 24 novembre 2020 à 18 h 15 

au 401, rue de Jumonville à Boucherville 
 

Présences : 

Madame Renée Landry, présidente 

Absence :  

Monsieur Alexander Skinner, professionnel 

Madame Josyanne Charron, directrice  

Monsieur Gabriel Rivest, parent  

Madame Julie Morin, parent  

Monsieur Sébastien Pelletier, parent  

Madame Anne-Louise Milot, parent  

Monsieur Sylvain Lemieux, parent  

Madame Nicole Levasseur, personnel de soutien  

Madame Véronique Cadrin, enseignante  

Monsieur Vincent Tremblay, enseignant   

Monsieur Pierre-Luc Gibeault, enseignant  

Madame Sophie Lapointe, personnel du service 

de garde 

 

  
 

 1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

L’Assemblée est ouverte par Madame Renée Landry à 18 h 20 après constatation du 
quorum. 

 16. 2. Détermination du temps de rencontre 

 

 

 

3. Nomination d’une secrétaire d’assemblée 

Madame Vincent Tremblay sera la secrétaire de la rencontre.  

CE20-21-10 

 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Adoption propose par Madame Anne-Louise Milot. 

CE20-21-11 

 

5. Adoption du procès-verbal du CÉ du 13 octobre 2020 

Proposée par Madame Julie Morin 

Adoptée à l’unanimité 

 6. Suivis au procès-verbal du CÉ du 13 octobre 2020 

Petit suivi par Madame Charron concernant l’activité de lecture du 3e cycle avec l’auteur, 
Simon Boulerice.  L’activité est maintenue le 21 décembre, mais à distance pour chacun 
des enfants. 

. 

 7.  Dénonciation d’intérêt (information) 

Aucune dénonciation à déclarer pour le CÉ du 24 novembre 2020. 
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 8. Parole au public 

Aucun public 

 9. Point de la direction d’établissement 

9.1 Formation obligatoire des membres du CÉ (information) 
Après le survol de la documentation gouvernementale pour la formation des membres 
et de la direction, nous convenons que nous séparerons les contenus en trois volets.  Un 
courriel sera envoyé aux membres, par notre présidente, dans la semaine du 7 
décembre, afin de les informer de la documentation et des capsules qu’ils auront à 
consulter en vue d’une discussion lors de la rencontre du 15 décembre.  Un temps de 15 
minutes pour les trois prochaines rencontres sera alloué pour un retour sur chacun des 
volets traités. 
 
9.2 Bilan du Fonds à destination spéciale (information) 
Pour chaque campagne de financement, un projet doit y être lié.  En d’autres mots, pour 
débuter une campagne de financement, ça prend un projet-porteur.  Madame Charron 
a sondé l’équipe-école afin d’obtenir des suggestions.  Voici les idées qui ont été 
proposées : 

o Achat des dictionnaires Eurêka! 
o Inviter un spécialiste de yoga / pleine conscience 
o Achat de livres pour le comité-lecture de l’école 
o Montant alloué au SDG pour su matériel et des activités 
o Achat de matériel pour enseigner les sciences 
o Animation pour les élèves 
o Babillards au-dessus des vestiaires 
o Bancs dans la cour d’école 
o Tables à pique-nique dans la cour d’école 
o Ateliers de cuisine pour la promotion d’une saine alimentation 
o Classe extérieure 
o Livres ou albums en lien avec les ateliers d’écriture 

Après discussion, nous convenons que le projet porteur pourrait être celui de la cour 
extérieure.  Un comité sera formé. 
 
9.3 Décision au sujet des activités de financement 
Le projet « Classe extérieure » retient l’attention du CÉ.  Un comité sera formé afin 
d’établir les prochaines étapes en lien avec la réalisation de ce fabuleux projet. 
 
9.4 Conférence aux parents (information) 
Le « Fonds d’aide aux parents », qui sert habituellement à organiser des conférences 
dans les différentes écoles de Boucherville pour les parents de Boucherville sera utilisé 
si des parents soumettent des idées.  Il revient donc aux parents de faire la recherche de 
ressources.  Nous avons un montant d’environ 1 300$ pour cette année. 
 
9.5 GDPL (information) 
L’achat de trois vélos pupitres et trois stations ajus-tables a été effectué cet automne.  
Ils ont été placés à différents endroits dans l’école, afin de subvenir aux élèves qui 
auraient besoin de bouger tout en travaillant. 
De plus, l’acquisition de tapis de jeux, de la compagnie « Pretabouger! » et de ballon 
pour le service de garde est à prévoir. 
 
9.6 Projet bibliothèque – avancement des travaux 
Le comité bibliothèque a rencontré Frankie.  Les meubles seront fabriqués par l’école 
professionnelle de notre CSSP.  Le comité coordonne bien les prochaines étapes et est 
confiant que la nouvelle bibliothèque sera prête pour la fin de l’année scolaire 2020-
2021. 

 10.   Droits de parole 

10.1 Enseignants 

Le comité lecture de l’école propose deux « Plaisir de lire » d’ici les vacances de Noël, 
dont le deuxième sera sous la thématique « Vacances au chalet et chocolat chaud », en 
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décembre.  Il y aura également un combat des livres, sous le thème de Noël, entre les 
cycles. 

C’est la semaine des rencontres de parents! La formule des rencontres à distance 
semble plaire aux parents, car cela est plus facile à gérer dans l’horaire familial.  Les 
rencontres se boucleront le jeudi 26 novembre. 

Le comité Brundtland a organisé, lors du jour du Souvenir, une rencontre sur TEAMS 
avec un vétéran de l’armée canadienne.  Les élèves et les enseignants ont apprécié cette 
touchante rencontre. 

10.2 Service de garde 

Le service de traiteur « Innovsanté » satisfait plusieurs enfants quotidiennement et nous 
notons une hausse des inscriptions.  Il a débuté le 2 novembre. 
La période d’inscription pour les journées pédagogiques du 26 et 27 novembre est 
terminée.  Pour la journée du 14 décembre et du 6 janvier, il y a environ 60 inscriptions.  
Depuis deux semaines, les planifications hebdomadaires sont envoyées aux parents.  
Nous attendons toujours les informations au sujet des journées du 17-18-21 et 22 
décembre en ce qui concerne les SDGU. 

10.3 Soutien 

Rien à signaler au niveau du soutien scolaire. 

10.4 Professionnel 

Rien à signaler au niveau des professionnels de l’école. 

10.5 Comité de parents 

10.6 OPP (approbation) 

La campagne de financement BôSapin va bon train.  Plus de 400$ de ristourne était déjà 
amassés. 

  10.7 Parents 

Les parents tiennent à remercier le travail quotidien de l’équipe-école auprès des 
enfants surtout en ces temps d’inquiétude liés à la pandémie mondiale. 

10.8 Comité EHDAA 

Rien à signaler au niveau du Comité EHDAA (Aucun membre ne siège sur le CÉ cette 
année) 

 11. Varia 

Aucun varia. 

 12. Date de la prochaine rencontre 

La prochaine rencontre aura lieu le mardi 15 décembre à 18 h 15. 

 13.  Levée de l’assemblée 

Madame Anne-Louise Milot propose la fin de l’assemblée à 19 h 15. 

  
  

  
 

Renée Landry    Josyanne Charron 

Présidente    Direction 


